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Αγαπητοί συνάδελφοι

  

Με ιδιαίτερη χαρά σας ενημερώνουμε την απόφαση τουΠΦΣκαι τουΙΔΕΕΑΦ, να ξεκινήσει 
νέο κύκλο εκπαιδευτικού προγράμματος προς τους φαρμακοποιούς για τη 
χρηματοοικονομική διαχείριση φαρμακείου
. Η απόφασή μας στηρίχθηκε στην ανάγκη εκπαίδευσης του σύγχρονου φαρμακοποιού και
σε θέματα επιχειρηματικής λειτουργίας του φαρμακείου, που δεν τα έχει διδαχθεί στη
διάρκεια των σπουδών του.

  

Σκοπός του σεμιναρίουείναι η βελτιστοποίηση της κερδοφορίας του φαρμακείου, με
αποτελεσματική διαχείριση των εμπορευμάτων του και την επιλογή κατάλληλης εμπορικής
στρατηγικής.

  

Με κεντρικό τίτλο«Εφαρμοσμένα χρηματοοικονομικά φαρμακείου-από την θεωρία
στη πράξη», το σεμινάριο αυτό έχει6ωρη διάρκεια και περιλαμβάνει
θεωρητικό μέρος και case studies. Εκπαιδευτής θα είναι ο σύμβουλος επιχειρήσεων κ. 
Αλέξανδρος Δεληκούρας
, με πολύχρονη εμπειρία στην υποστήριξη καιστη συμβουλευτική λειτουργίας φαρμακείων.

  

Σας καλούμε να δηλώσετε τη συμμετοχή σας στο σεμινάριο που θα διεξαχθεί,
ειδικά για τα μέλη των Φ. Σ. Αργολίδας, Αρκαδίας, Κορινθίας, Λακωνίας &
Μεσσηνίας την Κυριακή 28 Μαΐου 2023, από τις 10:30
έως 16:30, στο ξενοδοχείο NAFPLIA PALAC
E (Ακρο
ναυπλία, Ναύπλιο, www.nafpliapalace.gr, 27520 70800).

  

Ο μέγιστος αριθμός συμμετεχόντων στο σεμινάριο είναι 100 και θα τηρηθεί αυστηρά η
σειρά προτεραιότητας.

  

Το κόστος εγγραφής για κάθε φαρμακοποιό ανέρχεται σε 10€ (συμπεριλαμβανομένου
ΦΠΑ), ποσό καθαρά συμβολικό, με το οποίο ουσιαστικά κατοχυρώσει τη θέση του, καθώς ο
αριθμός συμμετοχής είναι περιορισμένος. Το ΙΔΕΕΑΦ έχει αναλάβει τις δαπάνες των
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εκπαιδευτών και όλων των οργανωτικών θεμάτων, και ο Φ. Σύλλογος Αργολίδας τη δαπάνη
του Catering.

  

Για την υλοποίηση του προγράμματος έχει δημιουργηθεί ειδική ηλεκτρονική
πλατφόρμα, στην ιστοσελίδα του ΙΔΕΕΑΦ ( www . ideeaf . gr / xrimatooikonomika ),
όπου θα βρείτε 
όλες τις πληροφορίες, το περιεχόμενο-πρόγραμμα 
(σας τα επισυνάπτουμε)
και θα κάνετε εγγραφή.

  

Οι εγγραφές μπορούν να γίνουν μόνο ηλεκτρονικά. Στη διάρκεια της εγγραφής σας, θα
κάνετε την εξόφληση σε ασφαλές περιβάλλον, με την χρήση πιστωτικής ή χρεωστικής
κάρτα και σε λίγα λεπτά θα παραλάβετε στο email σας και το ισόποσο τιμολόγιο του
ΙΔΕΕΑΦ, στα φορολογικά στοιχεία που θα έχετε δηλώσει, ώστε να περάσετε τη δαπάνη
αυτή στα έξοδα του φαρμακείου σας.

  

Σας καλούμε να φροντίσετε εγκαίρως για την εγγραφή σας και να αξιοποιήσετε την
ευκαιρία παρακολούθησής του, κάτι που θα συμβάλει καθοριστικά στην απόκτηση
επιχειρηματικών γνώσεων για το φαρμακείο σας.

  

Για πληροφορίες σχετικά με το σεμινάριο, μπορείτε να επικοινωνήσετε με τον
Σύλλογο σας, με το ΙΔΕΕΑΦ (210-3410372) και με την οργανώτρια εταιρείαNOUFIO
(210-2775219).
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